

КЛАСТЕРНАЯ СТРАТЕГИЯ

Перед Кировской областью открываются новые перспективы для развития промышленных парков, кластеров и технопарков. В настоящее время этими вопросами активно занимается «Корпорация развития Кировской области». Об этом в нашем материале генеральный директор Георгий Зыков

КРКО заключает соглашения с институтами поддержки и развития бизнеса, чтобы предприниматели могли максимально быстро и полно узнать о доступных им финансовых инструментах и выгодно ими воспользоваться. Ведется работа по привлечению в регион инвесторов, заинтересованных в объединении с кировскими компаниями. О некоторых из сделанных за последнее время стратегических шагах в развитии этих направлений рассказал генеральный директор «Корпорация развития Кировской области» Георгий Зыков.

ПОТЕНЦИАЛ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

В июне КРКО стала членом Ассоциации кластеров и технопарков России, которая помогает создавать такие объединения на региональном уровне. Сегодня в Кировской области нет технопарков, а их создание – это возможность организаторам и резидентам развивать производства, получая федеральную господдержку. В рамках оптимизации у крупных промышленных предприятий появляются высвобождаемые или незанятые промышленные корпуса или площади, и за счет создания технопарка их можно вовлечь в оборот. В отличие от промышленного парка технопарк ведет научно-технические разработки. Это позволяет на единой площадке консолидировать возможности арендатора, бизнес-резидентов и науки. В случае такого консорциума каждая из сторон получает доступ к преференциям по федеральным госпрограммам.

СИНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ

Для предоставления комплексного подхода к предоставлению услуг Корпорация объединяет усилия с другими инфраструктурными субъектами поддержки предпринимателей. Так 7



июня при поддержке регионального министерства имущественных отношений и инвестиционной политики мы подписали соглашение о сотрудничестве с образованной в 2018 году НКО «Государственный фонд развития промышленности Кировской области». Его цель – оказывать эффективную помощь инвесторам, предприятиям промышленного сектора для успешной реализации инвестиционных проектов на территории региона. Речь, к примеру, об инвестиционных площадках промпарков «Слободино» Юрьянского района и в Вятских Полянах. После подписания соглашения прошли переговоры с внешним инвестором, который более 10 лет работает с компаниями региона и рассматривает возможность перевода производства на территорию Вятских Полян. Сейчас он анализирует полученную информацию от Корпорации и Фонда.

УКРЕПЛЕНИЕ СВЯЗЕЙ

В начале июня Корпорация приняла участие во встрече членов

и партнеров Польского бизнес-клуба на территории посольства Польши в Москве. На мероприятие нас пригласила Ассоциация Индустриальных Парков. С польскими и отечественными инвесторами, готовыми вкладываться в развитие индустриальных парков, мы обсудили возможные варианты сотрудничества. Президент Управляющего Совета Клуба господин Александр Янечек, выразил готовность развивать взаимоотношения с Кировской областью. Достигнута предварительная договоренность об организации для участников бизнес-клуба деловой миссии в Кировскую область, чтобы они могли увидеть и оценить перспективы прямых инвестиций в экономику нашего региона.

Мы приглашаем к сотрудничеству промышленные предприятия, заинтересованные в кооперации в виде кластеров или желающие узнать о выгодах при создании технопарка. Есть многочисленные программы по предоставлению финансовой господдержки, о которых потенциальные участники таких объединений не знают. К примеру, участники кластера смогут возместить до 90% затрат по текущей деятельности. Мы готовы доносить эту информацию до инвестора и подсказывать, как максимально эффективно ею пользоваться.



**КОРПОРАЦИЯ
РАЗВИТИЯ
КИРОВСКОЙ
ОБЛАСТИ**

Г. Киров, ул. Народная, д. 28.
Тел.: +7 (8332) 411-960
www.razvitie43.ru
office@razvitie43.ru